

PSYCHIATRICKÁ NEMOCNICA
Michalovce, n. o.

Výročná správa o činnosti a hospodárení
za rok 2006

IČO: 35581000

Riaditeľ: MUDr. Tomovčík Stanislav

Adresa: Psychiatrická nemocnica Michalovce, n. o.

Telefón: 056/6818111

Fax: 056/6423150

Sídlo peňažného ústavu: Tatra banka a.s., pobočka Michalovce

Predmetom činnosti našej PN, n. o. je poskytovanie špecializovanej liečebno-preventívnej starostlivosti pacientom postihnutým psychickými chorobami a poruchami. Psychiatrická nemocnica, n. o. poskytuje svoje služby na týchto pracoviskách.

Akútne oddelenie

Akútneho oddelenie pozostáva zo štyroch staníc – 100 postelí: A, B,C, D,

A 10 lôžok – stanica urgentnej psychiatrickej starostlivosti

B 30 lôžok – stanica prijímacia

C 30 lôžok – stanica kľudná

D 30 lôžok – stanica psychosomatická

Na psychiatrické Akútne oddelenie sú prijímaní predovšetkým akútne pacienti na doporučenie ich ošetrujúcich ambulantných psychiatrov, prípadne aj bez odporúčania, a to predovšetkým v ústavných pohotovostných službách, po prívozoch RZP, často v doprovode polície, pre náhle zhoršenie stavu vyžadujúce si okamžitú liečbu.

Prijímaní sú predovšetkým pacienti s akútne prebiehajúcou duševnou chorobou, teda dg. Jednotky akútnych psychóz, schizofrénie, schizoafektívne psychózy, bipolárne afektívne poruchy, recidivujúce depresívne poruchy, ako aj stavy súvisiace so závislosťou na alkohole a iných psychotropných látkach.

Podľa potreby diferencovanej starostlivosti sú pacienti rozdeľovaní na jednotlivé stanice, súčasťou liečebného procesu okrem biologicky zameranej liečby sú aj ergoterapeutické aktivity v jednotlivých dielňach, ako ručné práce, keramická dielňa, stolárska dielňa, muzikoterapia, práce v záhrade a skleníku, ale aj rehabilitačné procedúry a psychická rehabilitácia – relaxačné techniky, edukácia, individuálna psychoterapia a skupinová psychoterapia.

Pre zvyšok estetického pôsobenia a zvýšenie štandardu oddelenia sa postupne na jednotlivých oddeleniach vykonáva maľovanie izieb, a na všetkých oddeleniach sa v roku 2006 vykonala výmena doterajších okien za platové, dopĺňa sa aj sponzorsky vybavenie oddelení, napríklad stacionárny bicykel na oddelení, spoločenské hry a pod.

Pracovníci odd. sa naďalej pravidelne zúčastňovali seminárov, školení, rôznych podujatí a to aktívnou i pasívnou účasťou. V roku 2006 za Akútne oddelenie úspešne atestovala z odboru psychiatrie MUDr. Žofčáková Silvia a do pravidelnej prípravy k atestácii v odbore sú zaradení ďalší lekári, ktorým PN v Michalovciach a jej vedenie vytvára dobré podmienky pre prípravu.

V rozsahu ponúkaných možností spolupracujeme aj s extramurálnymi zložkami psychiatrickej starostlivosti, ADOS, Občianske združenie INTEGRA, Pacientská organizácia POZDRAV, Združenie rodinných príslušníkov OPORA a Liga za duševné zdravie.

Odborné usmernenie MZ SR o vedení ošetrovateľskej dokumentácie určilo podmienky pre vedenie ošetrovateľskej dokumentácie, ktorá sa stala súčasťou zdravotnej dokumentácie pacienta. V roku 2006 sme sa zamerali na zvýšenie kvality záznamov v ošetrovateľskej dokumentácii pacientov PNM. Boli vypracované vzorové ošetrovateľské plány, ktoré obsahujú sesterskú diagnózu, ciele a realizáciu. Tieto vzorové ošetrovateľské procesy slúžia ako metodický materiál pre sestry.

Ošetrovateľské štandardy schválené MZ SR sú dostupné na každom oddelení, sestry boli vyškolené o spôsobe využitia týchto štandardov v praxi. Hlavným cieľom úseku ošetrovateľstva je skvalitňovať ošetrovateľskú starostlivosť podľa legislatívnych a etických noriem ošetrovateľstva.

V roku 2006 sme usporiadali Celoslovenskú konferenciu psychiatrických sestier. Celkový počet účastníkov konferencie bol 159. Známa hodnotenia spokojnosti a kvality podujatia účastníkmi bola 1,8. Ošetrovateľské postupy v PN Michalovce n. o. odprezentovali 3 sestry, reprezentujúce jednotlivé odd. PNM. Počas celého roka 2006 prebiehalo sústavné vzdelávanie sestier a ošetrovateľov formou účastných seminárov. Sestry a ošetrovatelia touto formou boli priebežne informovaní o nových poznatkoch a postupoch v ošetrovateľstve, ako aj legislatívnych úpravách v odbore ošetrovateľstvo.

Úsek ošetrovateľstva PNM sa aktívne zapája do spolupráce pri vytváraní nového Metodického pokynu MZ SR, ktorý má za cieľ stanovenie ošetrovateľskej dokumentácie pre jednotlivé klinické odbory, ktorý by mal vstúpiť do platnosti v druhom polroku r. 2007.

V r. 2006 sa podarilo aspoň čiastočne prispôsobiť zloženie personálneho obsadenia staníc podľa charakteristiky ošetrovateľských činností, tak aby objem ošetrovateľských činností jednotlivých staníc zodpovedal personálnemu obsadeniu stanice. V zmenovej prevádzke v PNM sú zaradené sestry, zdravotnícky asistenti a sanitári. Aj v nasledujúcom období sa budeme snažiť o vytvorenie viacstupňovej ošetrovateľskej starostlivosti.

Doliečovacie oddelenie

130 lôžok doliečovacieho oddelenia sa delí na 5 staníc:

- 26 lôžok Gerontopsychiatrické oddelenie 1 (GP 1)
- 29 lôžok Gerontopsychiatrické oddelenie 2 (GP 2)
- 30 lôžok Doliečovacie oddelenie Muži – ženy
- 15 lôžok Stanica liečby závislosti
- 30 lôžok Zdravotno – sociálne lôžka (ZSL)

Pacienti sú prijímaní na doporučenie rajónnych psychiatrov, v akútnych stavoch i bez doporučenia.

Na doliečovacom oddelení prijímame pacientov s Dg.: schizofrénia, demencie všetkých typov, afektívne poruchy, úzkostné poruchy, závislosti od alkoholu a iných psychotropných látok.

Do našej spádovej oblasti patria okresy: Michalovce, Sobrance, Vranov n/T, Humenné, Snina, Medzilaborce a čiastočne i Trebišov. Prijímame po dohode aj mimorajónnych pacientov z celého Slovenska.

Podľa zdravotného stavu a náročnosti liečby zaeľujeme pacientov na jednotlivé stanice.

V rámci diagnostiky sme začali využívať vyšetrenie magnetickou rezonanciou v Humennom a nadviazali sme kontakt s onkologickým ústavom sv. Alžbety v Bratislave, kde plánujeme v diagnostike nejasných prípadoch využívať PET vyšetrenie.

Na doliečovacom oddelení sú spravidla hospitalizovaní pacienti od 60 rokov veku, ale sú výnimky aj vekovo mladších pacientov. Na doliečovacom oddelení sú hospitalizované aj tzv. súdom nariadené ochranné liečby.

Špecifikom doliečovacieho oddelenia je stanica Zdravotno – sociálnych lôžok. Tu sú pacienti prijímaní na doporučenie rajónneho psychiatra. Pre hospitalizáciu je potrebný posudok z Úradu práce. Pacienti musia spĺňať 2 požiadavky: vek do 50 rokov a Dg. schizofrénia. Pri prijíme podpisujú zmluvu na 1 rok. Je to dobrovoľná liečba a preto ak sa pacient rozhodne hospitalizáciu ukončiť do 1 roka, je mu vyhovené. Po 1 roku dochádza k prehodnocovaniu zdravotného stavu pacienta. Buď je hospitalizácia ukončená, alebo dochádza k predĺženiu a podpísaniu novej zmluvy na dobu určitú – 1 rok. ZSL sú zamerané na resocializáciu pacienta.

Starostlivosť na doliečovacom oddelení je komunitná, pacienti sa spolupodieľajú na tvorbe ošetrovateľských a terapeutických plánov a na zlepšení chodu oddelenia.

Ošetrovateľská starostlivosť je realizovaná formou ošetrovateľského procesu. Po prijatí má každý pacient do 8 hodín vypracovaný ošetrovateľský záznam so stanovením sesterskej diagnózy a následným pozorovaním pacienta.

Súčasťou liečebného procesu sú aj ergoterapeutické aktivity v jednotlivých dielňach: ručné práce, keramická dielňa, stolárska dielňa, muzikoterapia, arteterapia, záhrada, rehabilitácia.

Súčasťou programu na doliečovacom oddelení je aj biblioterapia a psychohry. Na ZSL sa prevádza aj skupinová psychoedukácia psychóz pod vedením psychologičky a ošetrojúcej doktorky.

Na stanici liečby závislosti sa realizuje liečba všetkých druhov závislosti. Liečba je komunitná. V programe sú skupinové psychoterapie, relaxačné techniky, psychohry, nácvik pamäti Pacienti sú vedení k zodpovednosti, sebakontrola, sebakritika a budovanie pevnej vôle.

Liečba na doliečovacom oddelení obsahuje farmakologické, biologické, psychoterapeutické a ECT postupy.

V rámci denného programu pacienti doliečovacieho oddelenia absolvujú prechádzky do centra mesta Michalovce, kde majú okrem iného aj možnosť návštevy galérie ZOS.ZOS darovalo pre našich pacientov celoročnú voľnú vstupenku do galérie, ktorú pacienti pravidelne využívajú.

Doliečovacie oddelenie sa môže pýšiť aj zriadením nadštandardnej izby na GP 1, kde pacient má po rekonštrukcii k dispozícii WC, sprchovací kút. Taktiež je zriadená nadštandardná izba na GP 2, kde má pacient k dispozícii WC. Izba je vybavená moderným nábytkom, televízorom a telefónom.

Pre zlepšenie štandardu oddelenia sa na jednotlivých staniciach vykonáva maľovanie izieb s farebným rozlíšením.

Pracovníci doliečovacieho oddelenia sa pravidelne zúčastňujú odborných seminárov celoústavnej, regionálnej, celoslovenskej, ale i zahraničnej úrovni. A to buď s aktívnou, alebo pasívnou účasťou.

Pracovníci sa pri výkone svojho povolania riadia etickými zásadami zdravotníckeho pracovníka, rešpektujú práva pacienta. Etický kódex zdrav. pracovníka je k nahliadnutiu na každej stanici doliečovacieho oddelenia. Ošetrovateľské výkony a postupy sa realizujú podľa štandardov, vypracovaných MZ na jednotlivé výkony.

Pacienti môžu raz týždenne využiť bezplatné právne poradenstvo u profesionálneho právnik, ktorý navštevuje pacientov na oddelení.

Doliečovacie oddelenie spolupracuje so zložkami extramurálnej psychiatrickej starostlivosti: ADOS, Občianske združenie INTEGRA, Pacientská organizácia POZDRAV, Združenie rodinných príslušníkov OPORA, Liga za duševné zdravie.

Detské oddelenie

Štruktúra detského oddelenia je nezmenená , t. j. 30 lôžok.

Personálne zloženie: primár, 1 lekár, 1 psychológ, vedúca sestra, soc. sestra /zároveň aj inventárna/, 8 sestier zaradených do služieb nepretržitej prevádzky, 2 zdravotní asistenti.

Pokračujeme s celým personálom v komunitnom spôsobe života na oddelení a celá činnosť je zameraná na liečbu a resocializáciu pacientov. V tomto zmysle pokračujeme vo výchove a vzdelávaní personálu.

Kontrolné činnosti sme prevádzkali priebežne a drobné problémy sa poriešili na oddelení v rámci prevádzkových schôdzi.

Kontroly boli zamerané:

1/ Dodržiavanie režimu na oddelení a jednotnosť prístupu zo strany personálu

2/ Dodržiavanie harmonogramu práce

3/ Dodržiavanie stanoveného času pri preberaní služieb

4/ Správnosť pri vedení dokumentácie

5/ Vedenie sesterskej dokumentácie, zavedenie ošetrovateľského procesu

6/ Ošetrovanie pacientov podľa štandardných postupov

7/ Individuálny prístup k jednotlivým pacientom podľa zdravotného stavu s prihliadnutím na Dg. a vek.

Neboli zistené závažné nedostatky v ošetrovateľskej starostlivosti, vo vedení dokumentácie v ošetrovateľskom procese nedostatky postupným vzdelávaním sestier sa budú odstraňovať.

Máme dve upratovačky na detskom oddelení, je to nedostatočný počet hlavne pri čerpaní dovolení. Pracuje iba jedna do 14.00 hod., zvyšok pokrývajú sestry, potom im zostáva menej času na prácu s pacientom.

Kontroly boli zamerané:

1/ Dodržiavanie harmonogramu práce a pravidelné upratovanie podľa plánu

2/ Dezinfekcia všetkých priestorov.

Za plnej prevádzky sa vymieňali okna, čo bolo veľmi namáhavé pre dve upratovačky, preto pri upratovaní pomáhal celý zdravotnícky personál, za to im patrí poďakovanie. Nedostatky pri kontrole neboli zistené, nedostatky preukázané pri odobratí sterov z prostredia oddelenia odstránené.

Mesačne organizujeme prevádzkové schôdze spojené s odborným seminárnym školením. Tu získavajú sestry nové poznatky ošetrovateľskej starostlivosti. Na príprave sa podieľa celý kolektív detského oddelenia. Témy boli zamerané na nové poznatky v ošetrovateľskej starostlivosti, čerpané z aktuálnej odbornej literatúry, hlavne na ošetrovateľský proces a stanovenie sesterskej Dg. a realizáciu v praxi. Na celoslovenskom seminárnom školení psychiatrických sestier sa aktívne zúčastnila s. Efková.

Aktivity na oddelení:

Boli to športové podujatia, hlavne počas letných prázdnin, rôzne spoločenské hry a kvízy, stolný tenis, loptové hry. Prípravy kultúrneho programu na MDD, mikulášska slávnosť s programom našich pacientov. Bol to kultúrny zážitok aj pre ostatných pacientov, ktorí sa zúčastnili v hojnejšom počte ako po ostatné roky. Okrem spestrenia pohybu tieto slávnosti majú aj resocializačný význam, mnohí sa takej prípravy a vystúpenia zúčastnili prvý raz. Posilňuje to vôľu, trénuje pozornosť, je nácvikom sebakontroly a sebaovládania, je teda dôležitou súčasťou liečby.

Spoločné vyšetrovacie zložky.

Rehabilitačné oddelenie.

V r. 2006 rozšírilo svoje činnosti o liečebno – telesnú výchovu (LTV) poskytovanú denne na stanici GP 1. Táto LTV je zameraná na kondičné cvičenia pacientov, nácvik sebaobsluhy, vertikálizácie a mobility. U každého pacienta GP1 vyšetrujú rehabilitační pracovníci Brathelov test sebaobslužných činností, ktorý je súčasťou ošetrovateľskej dokumentácie.

Rozšírenie možnosti aplikácie elektroliečby priamo na odd. RHB umožnil nový elektroliečebný prístroj PHYACTION, zakúpený v tomto roku. Štandardne sa poskytujú skupinové cvičenia a RHB terapie pre pacientov hospitalizovaných v PN Michalovce n. o. a ambulantných pacientov.

Ergoterapie.

Ergoterapia sa v PN Michalovce n. o. realizuje v 4 terapeutických dielňach. Pacientom sa poskytuje výber štandardných ergoterapeutických aktivít podľa jeho záujmov a zamerania dielne. Muzikoterapia a arteterapia je realizovaná liečebnou pedagogičkou. Mimo iných aktivít prebieha odborná príprava ergoterapeutov so zameraním na osvojenie si základných teoretických vedomostí z odboru Psychiatria a metodiky ergoterapie. V priebehu roka 2006 boli realizované výstavy prác pacientov.

OKB laboratórium.

Na oddelení klinickej biochémie a hematológie sa vykonáva široká škála vyšetrení, ktoré sú k dispozícii pre vyšetrenie pacientov PN a pacientov ambulancií. V roku 2006 nedošlo k rozšíreniu škály vyšetrení, pretože rozpätie vyšetrení je dostačujúce.

Rádiodiagnostické odd..

Na rádiodiagnostickom oddelení PN, n. o. vykonávame:

- vyšetrovacie metódy zamerané na bežnú skiagrafiu skeletu
- špeciálne snímky na ich jednotlivé časti, najmä lebky
- natívne snímky mäkkých tkanív, najmä natívne snímky brucha, pľúc a srdca
- vyšetrenie uropoetrického aparátu s podaním kontrastnej látky (i. v. urografia)
- skiaskopické vyšetrovacie metódy pľúc a srdca
- skiaskopické vyšetrovacie metódy s pomocou kontrastnej látky zamerané na vyšetrenie pažeráka, žalúdka, tenkého a hrubého čreva
- ultrazvukové vyšetrovacie metódy epigastria, hrudných orgánov, patologických útvarov brucha a štítnej žľazy.

V blízkej budúcnosti chceme zaviesť tomografické vyšetrenie pľúc ako aj iných častí tela. Iné nové vyšetrovacie metódy sú podmienené zakúpením novej vyšetrovacej techniky

Posteľový fond.

Naša nemocnica má celkom 260 posteľí, z toho 30 lôžok sociálno – zdravotných.

Oddelenie	Počet lôžok	Obložnosť	Priem. oš. doba (dni)	Počet lek. miest	Počet lôž. na 1 lek. miesto
Akútne odd	100	80,48 %	24	6,70	14,92
Dolieč. odd	130	79,66 %	45	7,00	18,57
Detské odd	30	76,21 %	37	1,30	23,07
Spolu	260	79,57 %	35	15,00	17,33

Za rok 2006 bol počet ošetrovacích dní celkom 75 520,5, čo v porovnaní s rokom 2005 predstavuje nárast o 431 ošetrovacích dní. Obložnosť v roku 2006 bola 79,57 %. Pri porovnaní s rokom 2005 došlo k nárastu o 0,45 %. Priemerná ošetrovacia doba v roku 2006 bola 35 dní, pri porovnaní s rokom 2005 došlo k jej zníženiu o 3 deň. Počet lôžok na jedno lekárske miesto v roku 2006 bolo 17,33, pri porovnaní s rokom 2005 došlo k zníženiu o 1,49 lôžka na jedno lekárske miesto. Počet lekárov v ambulantnej starostlivosti v roku 2006 bolo 1,97 a v spoločných vyšetrovacích zložkách 1,23.

V parciálnej starostlivosti máme celkom 30 miest. Počet ošetrovacích dní v dennom stacionári v roku 2006 bol 2 718. Pri porovnaní s rokom 2005 došlo k zníženiu o 443 dní. Využitie kapacity denného stacionára za rok 2006 bolo na 36,68 %.

Hospodárenie.

Výnosy celkom za rok 2006 boli vo výške 83 506 tis. Sk.

Z toho:

• Tržby za vlastné výkony (60)	68 356 tis. Sk
• Aktivácia (62)	5 tis. Sk
• Ostatné výnosy (64)	12 282 tis. Sk
• Tržby z nájmu a predaja (65)	1 354 tis. Sk
• Prevádzkové dotácie (69)	1 509 tis. Sk

Náklady celkom boli vo výške 87 561 tis. Sk. Hospodársky výsledok za rok 2006 predstavoval stratu 4.055 tis. Sk

Materiálové náklady

Materiálové náklady celkom za rok 2006 boli vo výške 19 850 tis. Sk, čo v porovnaní na rozpočet v percentuálnom vyjadrení predstavuje čerpanie na 130,57 % a v porovnaní s rokom 2005 došlo k nárastu o 37 %

Z toho :

	Rozpočet v tis. Sk	Skutočnosť v tis. Sk	Čerpanie v %
Lieky	5 360	9 637	179,80
ŠZM	1 423	1 688	118,62
Potraviny	5 680	5 620	98,94
Všeobecný mater.	915	988	107,98
Materiál na údržbu	760	776	102,11
PHM	310	345	111,29
D H M	755	792	104,90

Spotreba energie.

Náklady na energiu celkom v roku 2006 boli vo výške 7 108 tis. Sk. Pri porovnaní na rozpočet boli vyššie o 118 tis. Sk oproti roku 2005 predstavoval nárast o 567 tis. Sk v %tuálnom vyjadrení nárast o 9 %.

Z toho boli náklady na:

	Rozpočet v tis. Sk	Skutočnosť. v tis. Sk	Čerpanie v %
Elektrická energia	2 432	2 580	106,09
Voda	1 435	1 218	84,88
Plyn	3 123	3 310	105,99

Opravy a udržiavanie.

Náklady na opravy a udržiavanie boli celkom vo výške 8 238 tis. Sk.

Z toho :

• Opravy budov a stavieb	6 638 tis. Sk
• Údržba vozového parku	27 tis. Sk

- Údržba zdravotníckych zariadení 378 tis. Sk
- Údržba a oprava príst. a nást. 284 tis. Sk
- Ostatná údržba 774 tis. Sk

Cestovné.

Náklady na cestovné pre zamestnancov boli v roku 2006 vo výške 109 tis. Sk. V porovnaní na rozpočet predstavuje plnenie 109 %.

Z toho:

- Cestovné zdravotníckych pracovníkov 81 tis. Sk
- Cestovné ostatných pracovníkov 28 tis. Sk

Ostatné služby.

Náklady na ostatné služby boli v roku 2006 vo výške 2 031 tis. Sk. Pri porovnaní na rozpočet došlo k plneniu na 96,71 %.

Z toho náklady na:

- Pranie prádla 864 tis. Sk
- Drobný nehmotný majetok (software) 70 tis. Sk
- Telefónne poplatky 292 tis. Sk
- Poštovné 107 tis. Sk
- Školenie zamestnancov 119 tis. Sk
- Ostatné služby 487 tis. Sk
- Anesteziologické služby 74 tis. Sk

Mzdové náklady

Mzdové náklady za rok 2006 boli vo výške 33 576 tis. Sk. Pri porovnaní na rozpočet plnenia na tejto položke bolo vo výške 99,61 %.

Priemerná mzda.

Priemerná mzda za rok 2006 bola vo výške 13 947,- Sk. Pri porovnaní s rokom 2005 pri priemernej mzde 13 488,- predstavuje nárast o 459,- Sk.

Pracovníci.

Prepočítaný evidenčný počet pracovníkov v roku 2006 bol 211,38. Pri porovnaní s rokom 2005 predstavuje nárast prepočítaného počtu pracovníkov o 2,87.

Počet neodpracovaných dní PN, OČR a priemerné percento PN za rok 2006.

Počet neodpracovaných dní spolu	2061
Z toho: choroba, úraz	2024
OČR	37
Priemerné percento PN za rok 2006	2,62 %

Zákonné sociálne poistenie.

Odvody na nemocenské, zdravotné, dôchodkové poistenie a fond zamestnanosti boli vo výške 11 319 tis. Sk. V porovnaní na rozpočet to predstavuje čerpanie na 99,60 %.

Sociálne náklady.

Sociálne náklady boli vo výške 604 tis. Sk. Pri porovnaní na rozpočet predstavuje plnenie 106,34 %.

Odpisy.

Odpisy nehmotného a hmotného majetku boli vo výške 4 099 tis. Sk. Pri porovnaní na rozpočet predstavuje plnenie na 99,95 %.

Pohyb hmotného investičného a nehmotného investičného majetku a investícií.

V priebehu roka 2006 došlo k obstaraniu hmotného a nehmotného investičného majetku celkom vo výške 7 348 tis. Sk.

Z toho:

• Rekonštrukcie pracovných terapií (021)	1 013 tis. Sk
• Rekonštrukcia strechy monobloku (021)	4 996 tis. Sk
• Počítače (022)	101 tis. Sk
• Komín (nastavenie v súvisl. s rekonšt. strechy) (022)	61 tis. Sk
• Telefónna ústredňa (022)	875 tis. Sk
• PHYACTION (Dar Holandsko) (022)	60 tis. Sk
• Zariadenie na úpravu vody AQUA 35 K (022)	46 tis. Sk
• Kotel kuchyňa (022)	142 tis. Sk
• Kosačka (023)	145 tis. Sk

V priebehu roka 2006 došlo k vyradeniu hmotného a nehmotného majetku celkom vo výške 822 tis. Sk.

Z toho:

• Výpočtová technika (022)	362 tis. Sk
• Dopravné prostriedky (023)	401 tis. Sk
• Krájač zeleniny (022)	48 tis. Sk
• Televízor	11 tis. Sk

Pohľadávky a záväzky.

Naša nemocnica k 31.12.2006 evidovala pohľadávky celkom vo výške 22 319 tis. Sk.

Z toho:

• Zdravotné poisťovne spolu	19 033 tis. Sk
-----------------------------	----------------

- z toho : VŠZP	6 860 tis. Sk
Spoločná zdravotná poisť.	572 tis. Sk
Vzájomná dôvera	826 tis. Sk
Apollo	1 118 tis. Sk
Sidéria	1 297 tis. Sk
Druzap Perspektíva	8.360 tis. Sk

• Prenájom práčovne – Gaľa	674 tis. Sk
• Nemocnica s poliklinikou Michalovce, n. o.	1 605 tis. Sk
• Kúpele Sobrance	169 tis. Sk
• Domov dôchodcov	225 tis. Sk
• INPRE Kovaľ	45 tis. Sk
• Charita	119 tis. Sk
• Stavpex	112 tis. Sk
• Leňo sklad potravín	59 tis. Sk
• Pohľadávky ostatné	159 tis. Sk

Závazky našej nemocnice k 31. 12. 2006 predstavovali čiastku 7 309 tis. Sk. Pri porovnaní s rokom 2005 došlo k ich zníženiu o 94 tis. Sk.

Z toho:

• Závazky z obchodného styku	3 042 tis. Sk
• Závazky voči zamestnancom	1 023 tis. Sk
• Závazky voči fondom (zdrav., nemoc.)	1 397 tis. Sk
• Daňové záväzky (daň zo mzdy)	141 tis. Sk
• Ostatné záväzky	1 284 tis. Sk
• Iné záväzky (účet pacientov)	422 tis. Sk

Návrh na vyrovnanie straty.

Vedenie Psychiatrickej nemocnice Michalovce, n. o. navrhuje vyrovnanie straty za rok 2006 na vrub rezervného fondu v čiastke 4 055 tis. Sk.

Zmeny v zložení správnych a dozorných orgánov.

V priebehu roka 2006 nedošlo k zmenám na postoch správnych ani dozorných orgánov.

V Michalovciach : 6. 2. 2007

Vypracoval: Ing. Nebesník Juraj
N8m. pre ekon. pers. činn.

MUDr. Tomovčík Stanislav
Riaditeľ PN, n. o.

